

Федеральный закон РФ. Статья 17. Последствия пропуска сроков в исполнительном производстве.

1. Пропуск срока, установленного настоящим Федеральным законом, иными федеральными законами или судебным приставом-исполнителем для исполнения требований, содержащихся в исполнительном документе, влечет ответственность, предусмотренную настоящим Федеральным законом и иными федеральными законами. Пропуск срока не освобождает от исполнения требований, содержащихся в исполнительном документе.

2. Пропуск срока, установленного настоящим Федеральным законом, иными федеральными законами для обжалования вышестоящему должностному лицу службы судебных приставов постановлений и действий (бездействия) судебного пристава-исполнителя, иных должностных лиц службы судебных приставов, влечет возврат жалобы лицу, ее подавшему, без рассмотрения по существу. Такая жалоба считается неподанной.

Адрес страницы со статьей: https://sudsovetnik.ru/законы/фз_об_исполнительном_производстве/статья_17

Все статьи. Федеральный закон РФ Об исполнительном производстве:

https://sudsovetnik.ru/законы/фз_об_исполнительном_производстве